

EL CONSEJO DELEGADO DE GESTIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE LA REPÚBLICA EN SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 22 DE AGOSTO DE 2022, ADOPTO LA SIGUIENTE RESOLUCIÓN:

24.

(Exp. 091150-000109-22) - Rectificar el numeral 4 de la resolución N° 42 adoptada por el Consejo Delegado de Gestión en sesión de fecha 01.08.22, referente al llamado a concurso de ingreso para la provisión de cargos de Auxiliar de Odontología (Esc. B, Subescalafón 1, Técnico III, Grado 7) para la Facultad de Odontología, en el sentido que donde dice:"... Omar Ernesto Vega Bucheli ...", debe decir: "... Oscar Ernesto Vega Bucheli ... " por así corresponder, antecedentes que lucen en el distribuido N° 1449.22. (7 en 7)

Pase a Sección Concursos - DGP

Firmado digitalmente por GERARDO HENRYK SIUCIAK VERGARA el 22/08/2022 17:16:40